

16 ноября 2023 года состоялось очередное заседание «Школы безопасности» для граждан пожилого возраста и инвалидов. Участковый уполномоченный ОМВД России по Куцевскому району младший лейтенант полиции Гардисова Анна Ивановна информировала ветеранов о том, как не стать жертвой мошенников, ответила на многочисленные вопросы.

В сезон простудных заболеваний особенно актуальной стала страничка здоровья, которую провели студенты Куцевского медицинского колледжа Кошелева К., Руденко Е., Бурлакова А.. Они рассказали как обезопасить себя в сезон простуд, как подготовиться к вакцинарованию, коснулись темы COVID-19. Студенты показали высокий уровень знаний.

Одна из тем «Школы безопасности» была посвящена финансовой сфере. О новшествах в банковском обслуживании собравшихся познакомила операционный директор дополнительного офиса ст. Куцевской банка «Кубанькредит» Северина Маргарита Александровна.

Участники встречи поставили высокую оценку полученным знаниям и предложили темы будущих заседаний.

